
2023年迎新年幼儿园活动方案 幼儿园迎
新年活动方案(优秀5篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。我们应该重视方案的制定和执行，
不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对未来的挑战
和机遇。以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供大家
参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

迎新年幼儿园活动方案篇一

各园区可根据小班级部班级数进行调整，建议每项内容幼儿
都能参与，以跨班参赛的形式进行，每班教师各承办一项比
赛，并负责比赛的组织和准备。

活动一：开杯乐(科学)

准备：套盒玩具三套，桌子两张，座位安排成马蹄形。贴纸
奖品若干。

规则：2或3人一组同时参赛，根据套盒玩具，会把玩具从大
到小垒高，完成者即有贴纸奖励，若又对又快，则得贴纸两
张。

活动二：说说乐(语言)

准备：提前告知家长配合，帮助孩子准备一首短小的儿歌，
较熟练地诵读。

规则：幼儿依次展示，根据幼儿展示情况综合评定，分别
得1—3个贴纸。

活动三：涂涂乐(美术)



准备：圣诞树画纸、用彩色手工纸剪好的彩球纸片若干、贴
纸奖品若干。

规则：幼儿对圣诞树进行涂色，并能将彩球粘贴在圣诞树上。
老师在每张作业单上以贴纸多少给予初步评价(1—3张贴纸)。

活动四：闯关乐(健康)

准备：布置场地(彩虹隧道、体操垫、彩圈若干)

规则：设置钻彩虹隧道、爬体操垫、跳彩圈三个连续“闯
关”小游戏的情境，引导幼儿完成三个游戏项目。视幼儿参
与的积极性和完成情况给予小贴纸鼓励和奖励。

活动五：叠叠乐(生活)

准备：枕巾大小的毛巾5条，桌子2-3张。

规则：5人一组同时进行，在规定时间内对折毛巾2—3次，做
到较平整。

迎新年幼儿园活动方案篇二

系列活动一：热热闹闹秀才艺（——。12。24—12。28）

系列活动二：心语心愿送祝福（——。12。24—12。31）

系列活动三：亲子嘉年华（——。12。31）

1、在才艺展示中，发展身体协调能力、创造力、动手操作能
力、艺术表现力等。

2、能大方地在集体面前展示自己，提高自信心。

3、在亲子活动中，培养和谐、温暖的亲子情感。



4、体验新年氛围，感受新年新气象。

5、通过迎新年系列活动，知道长大一岁了，体验成长的快乐。

系列活动一：热热闹闹秀才艺（——。12。24—12。28）

名称规则

会自己穿脱衣服，要求能独立完成，看谁最快。

能双脚并拢连续跳五个圈以上，看谁最快。

自选演唱一首自己喜欢的歌曲或儿歌，勇敢地上台表演。
（可提供伴奏带，服装自备。）

能在圣诞树上添画圆形彩灯，并能均匀地涂色。

能根据提供的彩色图形进行按序串珠。

1、各班自主进行，每天一项。

2、奖项由各班自定教师设计好比赛的记录表，将每个孩子
的'情况记录下来。

3、赛后及时将结果公示给家长，并结合31日活动颁发奖状。

系列活动二：心语心愿送祝福（——。12。24—12。31）

各班结合“心语心愿送祝福”新年系列活动，开展“教师给
幼儿送祝福”——寄明信片活动，布置装饰新年环境，让孩
子知道新年即将来临，相互表达问候；开展“爸爸妈妈给幼
儿送祝福”——亲子心愿包制作，由爸爸妈妈和孩子一起完
成，相互说说对老师、好朋友新年的愿望，将贺卡挂到心愿
树上，表达新年的祝福。



系列活动三：亲子嘉年华（——。12。31）

一、活动时间：12月31日

二、活动人员：全体幼儿、家长、老师

三、活动要求：

1、设计嘉年华活动券；制定亲子游艺活动的规则；各班活动
场地自定进口、出口标记；场地周围安排好家长等待区。

2、亲子游艺活动时间为9：30——10：40。

3、发放新年礼物、才艺比赛奖状。

四、活动过程：

1、来园活动（各班教室8：00—8：30）

2、生活活动（8：30—9：00）

3、亲子心愿包活动（9：00—9：30）

准备：压岁包、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋。

4、亲子嘉年华（9：30—10：00）

准备：场地布置、主持人一名、音乐（新年好系列音乐）

过程：

（1）操场集中：律动“新年好”，主持人开场，宣布活动开



始。（9：30—9：40）

（2）亲子游艺活动：

游戏一：彩虹伞下快乐行地点：东面操场

游戏二：你踩我躲真有趣地点：西面操场

游戏三：穿越时光e隧道地点：小3班（一楼）

游戏四：爸爸妈妈跟我学地点：小4班（一楼）

游戏五：我的地盘我做主地点：小1班（一楼）

游戏六：亲子时装表演秀地点：小6班（二楼）

游戏七：金鸡独立任我行地点：小2班（一楼）

游戏八：小小火车带你跑地点：小8班（二楼）

游戏九：大脚小脚齐过河地点：小7班（二楼）

迎新年幼儿园活动方案篇三

1.1---1.2

上炼三村幼儿园

大班全体幼儿、教师

1、认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生活的新变化

2、手工：给弟弟妹妹做礼物

3、与肯德基联手活动：开学总动员



4、互动联谊会

1、认识新朋友、新环境、表达对幼儿园、老师、和同伴的爱。
变化。

2、体验做哥哥姐姐的喜悦之情，表达对弟弟妹妹的关爱。

3、通过互动新颖的活动，体验长大了的快乐，增强互动合作
的能力。

主题活动一：

1、认识新朋友、新环境、新老师、了解幼儿园生活的新变化

7：30--8：301、教师热情迎接幼儿

2、自由看看班级环境的'变化

3、自主游戏，与同伴自由交谈，联络感情

8：30--9：00室内运动

9：00--9：30生活盥洗

1、巩固正确洗手檫手的方法，学习如何使用新便池

2、幼儿吃点心

3、幼儿自由交流，活动

9：30--10：301、排座位

2、认识新朋友

（1）新朋友自我介绍



（2）老朋友向新朋友说一句欢迎的话并且主动介绍自己

（3）新老朋友共同游戏

3、认识室内外环境

（1）认识活动区域环境

（2）介绍幼儿园走廊环境

（3）参观其他班级环境

10：30--11：00餐前准备

1、标记

（1）晨检标记

（2）杯标

2、餐桌位置的安排

3、用餐习惯的巩固

11：00--11：30午餐时间

11：30--11：45幼儿散步，参观室外活动环境

11：45--14：15午睡时间

1、认识小床标记

2、幼儿午睡

14：15--14：45点心时间



14：45--15：15手工：给弟弟妹妹做礼物

15：15--15：45送礼物：

1、与弟弟妹妹一对一结成对子

2、与弟弟妹妹交朋友（自我介绍、了解弟弟妹妹的情况、介
绍幼儿园的快乐生活）

3、把礼物送给弟弟妹妹

15：45--16：00离园准备

1、回忆幼儿园一天的生活

2、整理衣物

主题活动三：互动联谊会

1、自由看看班级环境的变化

2、自主游戏，与同伴自由交谈，联络感情

8：30--9：00室内运动

9：00--9：30生活盥洗

1、继续巩固正确洗手檫手的方法，学习如何使用新便池

2、幼儿吃点心

3、幼儿自由

交流，活动



9：30--10：30欢乐总动员（与肯德基姐姐联欢）

1、个别幼儿与姐姐一起布置会场

2、与姐姐相互认识

3、跳操

4、小制作（由肯德基提供材料）

5、游戏：猜谜

抢椅子、拷贝不走样

6、观看节目表演

10：30--11：00餐前准备

1、标记

（1）晨检标记

（2）杯标

2、餐桌位置的安排

3、用餐习惯的巩固

11：00--11：30午餐时间

11：30--11：45幼儿散步，参观走廊环境

11：45--14：15午睡时间

1、巩固小床标记



2、幼儿午睡

14：15--14：45点心时间

14：45--15：45互动联谊会

1、唱唱跳跳中班学过的歌舞

2、游戏

（1）双人夹球前进

（2）两人三足

（3）顶气球

3、拉丁舞

15：45--16：00离园准备

1、回忆幼儿园一天的生活

2、整理衣物

7：30--8：301、教师热情迎接幼儿

迎新年幼儿园活动方案篇四

xx年12月31日星期一上午7：50——11：00

大三班、操场

迎新年，庆元旦

全体幼儿、家长、老师



1、让幼儿知道，元旦是新年的第一天，并理解新年的含义。

2、通过参加元旦活动，让幼儿体验新年的快乐。

3、通过活动，让幼儿能够大胆的在众人面前表演节目，并体
验参加集体活动的乐趣。

4、通过活动，加深家幼之间的了解，增进教师、幼儿、家长
之间的感情。

一、晨间自选活动（7：50——9：00）

区域活动：

益智区、操作区、美工区

家长和孩子一起制作新年贺卡

二、9：00——9：40点心和早操活动

（家长要求：晨间自选活动结束，请全体家长撤到操场去看
孩子做操。）

三、亲子活动：

（一）开场白：

（二）、节目表演：向家长汇报演出，展示幼儿在幼儿园学
过的歌曲、儿歌、舞蹈、游戏等。

1、以歌曲《新年好》引入活动。（表演者：全体小朋友）

2、全班幼儿歌表演《老师老师我爱你》、《太阳、红旗》。

3、女声小组朗诵儿歌《好孩子》、《盆和瓶》。



4、1—10号幼儿唱《小鸟小鸟你真好》，11—20号幼儿唱
《国旗多美丽》。

5、男声小组朗诵《孙悟空打妖怪》。

6、音乐游戏：《熊和石头人》。

7、21—30号幼儿表演《长大要当解放军》，31—41演唱：
《颠倒歌》。

8、欣赏吴宗霖独唱《小小护林手》。

9、幼儿和家长共同表演《碰碰车》。

10、集体演唱英文歌曲《jingle bells》结束汇报演出。

（三）亲子游戏：

游戏1：喂妈妈

提供盘子、花生让幼儿剥花生喂妈妈，喂得又快又好为胜。

游戏2、《占圈》

游戏规则：家长抱着幼儿站在圈外，待音乐开始后，家长就
抱着幼儿在圈外走，音乐一停，就去占圈，没有占到圈的淘
汰，音乐开始接着游戏。最后占到圈的为获胜者。

游戏3、《兔子搬萝卜》

游戏规则：我们请出全体家庭分成4组，每组6户家庭面对面
站立，家长做小兔，孩子做萝卜，请家长必须抱着孩子，跳
过每一个呼啦圈到对面把旗子交于下一位家长手中，以接力
的形式进行，最后的家庭举起旗子表示游戏完成，哪个班级
先完成获胜。（家长抱着孩子双脚跳过每个圈，对面的家长



拿到旗子后才可出发，如果违反游戏规则，取消游戏获胜的
资格。）

游戏4、《拔羊毛》

游戏规则：每个家长背上夹上5只夹子，在比赛口令发出后，
抱起孩子去拔别家的羊毛，比赛口令一结束，游戏结束。获
得总数最多的获胜（自家羊毛和拔来的羊毛相加）

（四）、歌表演《新年好》结束

迎新年幼儿园活动方案篇五

准备：尾巴8条。

玩法：孩子的腰后别着尾巴，家长背着孩子，互相揪对方的
尾巴，同时保证自我的尾巴不被揪掉，规定时间内手里尾巴
最多的家庭胜出。

活动二：过小河

准备：纸板24块。

玩法：家长和孩子利用三块纸板，以最快的速度过小河，家
长和孩子的脚不能接触地面，先过小河的为胜。

活动三：运西瓜

准备：西瓜球8个，棍子16个，8个纸箱，饮料瓶8个。

玩法：家长和幼儿在指定的位置站好，两人拿着棍子夹好西
瓜球准备，两人夹好西瓜球绕过饮料瓶然后沿路回到，水嘴
快回来的那组获胜。



活动四：大西瓜、小西瓜

玩法：家长和孩子应对面站立，家长说：“大西瓜”孩子
做“小西瓜”的手势，家长说：“小西瓜”孩子做“大西
瓜”的手势，错者淘汰。最后未被淘汰者获胜。

活动五：我的宝宝在哪里

准备：布带若干

玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参加，请幼儿手拉手
围成圆圈，相应的家长蒙上眼睛站在圈内，幼儿手拉手边唱
歌边绕着家长转，唱完歌曲立定，然后请家长去寻找自我的
宝宝。要求：幼儿不能发出声音，去找父母，父母透过触摸
找到自我的宝宝。


